Bonjour a tous,
J'espere que vous allez bien .
Voici les correctifs du travail fourni précédemment.
A toi de jouer a l'instituteur ( trice) et de corriger tes exercices.
Bonne journée !
Gros bisous 4 =
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M.Renard
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Sophie a invité ses amis pour le godter. Elle a décidé de leur préparer

un gdteau aux pommes.

Avant de commencer, elle prépare :

Les ustensiles -

Un récipient gradys
un foyet
une balance g3

une assiefte @
un couteqy

une cuillere —

“Des pommes o ig :\
9250 g de farine frmen’rcmte |

250 ml de lait

4 ceufs @@
150 g de sucre a

Lorsque tout est prét, elle prépare la péte en versant dans le plat la farine,
le sucre, les ceufs et le lait.

Elle ajoute ensuite les pommes coupées en fines lamelles.
Elle verse le tout dans un moule beurré et enfourne

45 minutes dans le four a 180°.

Une délicieuse odeur se répand dans la cuisine.

Tiens, se dit Sophie en consultant son livre de recettes, on peut aussi remplacer
les pommes par des poires, des prunes, des ananas, des fraises, ...

A 16 heures, le gateau est bien doré, moelleux et délicieux !

C'est un vrai régal. Sophie a regu les félicitations de tout le monde.

A\



’E% A quelle occasion Sophie a-t-elle préparé un gateau ?

Sophie a préparé un gateau aux pbmmes pour M/X A/

2 | Complete les ingrédients.

Apres 45 minutes de cuisson, au four, le gateau est prét (Lf ..... )

Ajoute les pommes et verse le tout dans un moule beurré (D )

4 )\ Relie I'ustensile a son nom.
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Sophie prépare une tarte aux pommes.

Q
Sophie prépare un gateau aux pommes. ‘

' Q
Sylvie prépare un géateau aux pommes. ( )

6 | Ecris le nom de trois autres fruits avec lesquels tu pourrais 3

réaliser le gateau.

dm <A o, JOU’A{mm , ﬁ[m amama

Si le gateau reste 60 minutes dans le four, que va-t-il se passer ?
Entoure la réponse.

Le gateau sera cuit a point. T‘

Uintérieur du gateau sera liquide.

Le gateau w

8 | Dis comme 'auteur.
Avant de commencer sa recette, Sophie a prépare

dises le matériel
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